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BENODlGDHEDE: 1.5 kg Fiesta Kwik· 
Knit (25·g·bolle); breinaalde van 4,50 mm; 
bypassende hekelpen vir fraiings; kabel· 
naald; skuimplastiekkussing van 68 x64 em; 
'n ritssluiter, 56 em lank. 
MATE: Kambers: 68 x 128 em sonder 
fraiings. Kussing: 68 x 64 em. . 
SPANNING: 37 ste oar middelpant = 25 
em breed; 32 ste oar sypante = 16embreed 
en 25 rye = IO em lank. 
AFKORTINGS: r - brei regs; aw - brei 
aweregs; kr2 - kruis 2 steke (= glip valgende 
steek op kabelnaald en hau aan uoarkant 
van werk. brei valgende steek aweregs, brei 
steek ap kabelnaald aweregs); dr2R - draai 
2 steke na regs (= glip vo/gende steek op 
kabelnaald en hou.oan agterkanl van werk, 
brei valgende sleek regs, brei steek vanaf 
kabelnaald aweregs); dr2L - draai 2 steke 
no links (= glip valgende sleek op kabelnaald 
en hou aan voarkanl van werk, brei vol· 
gende sleek aweregs, brei steek op kabel· 
naald regs); k6a - kabel6 sleke agter (= glip 
valgende drie steke ap kabelnaald en hau 
aan agterkanl van werk, brei valgende drie 
steke regs, brei orie steke op kabelnaald 
regs); k6v- kabel6 steke voor (= soas k6a 
maar hau kabelnaald aan uoarkant van 
werk); mb - maak bobbel (= in 'n steek, brei 
een steek regs, een steek aweregs, een 
steek regs en een steek aweregs; draai werk 

en brei vier steke aweregs; droOl tUerk en 
brei vier steke regs; ,draa; werk en brei twee 
sfeke saam aweregs, twee keer; draai werk 
en brei twee steke saam); steel - steek 
(steke); VK - verkeerde kant; RK - regte 
kant; herh - herhaal; pat - patroan. 

KNIEKOMBERS 

Slel 121 sle lassies ap en brei 2 rye regs. 
Ie pal-ry: (VK) aw8, r2, *aw6, r5, kr2, r6, 
kr2, r5, aw6*; vir middelpanl brei saos valg: 
r4, (aw3, r3) 2 keer, aw5, (r3, aw3) 2 keer, r4; 
herh van· tot * , r2, aw8. 
2e ry: r8,aw2, *r6,aw4, (dr2R,dr2l,aw4)2 
keer, r6*; vir middelpanl brei saos volg: aw4, 
r2, mb, (aw3, r2, mb) 2 keer, r2, (aw3, mb, 
r2) 2 keer, aw4; herh van * 101 *, aw2, r8. 
3e ry: rIO, *aw6, r4, (awl, r2, awl, r4) 2 
keer, aw6*, r4, aw2, (r3, aw3) 2 keer, rI, 
(aw3, r3) 2 keer, aw2, r4, herh van * 101*, 
rIO. 
4e ry: awlO, *k6a, aw3, dr2R, aw2, dr2l, 
aw2, dr2R, aw2, dr2l, aw3, k6v*, aw4, r2, 
(aw3, r3) 2 keer, awl, (r3, aw3) 2 keer, r2, 
aw4; herh van * 101 * , aw 10. 
Se ry: aw8, r2. *aw6, r3, awl, r4, awl, r2, 
awl , r4, awl, r3, aw6*, r4, awl, (r3, aw3) 4 
keer, r3, awl , r4; herh van * 101 *, r2, aw8. 
6e ry: r8,aw2, *r6,aw2, (dr2R,aw4, dr2l) 2 

keer, aw2, r6* , aw4. mb, (aw3, r2, mb) 2 
keer, aw3, (mb, r2, aw3) 2 keer, mb, aw4; 
herh van * 101 * , aw2, r8. 
7ery: riO, *aw6, r2,awl , r6,kr2, r6,awl , r2, 
aw6* , r7. aw3, r3, aw3, r5, aw3, f3, aw3. r7; 
herh van * 101 *, rIO. 
Se ry: awlO, *r6, aw2, (dr2l, aw4, dr2R) 2 
keer, aw2, r6*, aw7, r3, aw3, r3, aw5, r3, 
aw3, r3, aw7; herh van * 101 *, awlO. 
ge ry: aw8, r2, *aw6, r3, awl, r4, awl, r2, 
awl, r4, awl, r3, aw6*, r6, (aw3, r3) 2 keer, 
awl,(r3,aw3)2keer, r6; herhvan* 101* , r2, 
aw8. 
IOe ry: r8, awl, *k6a, aw3, dr2l, aw2, dr2R, 
aw2, dr2l, aw2, dr2R, aw3, k6v* , aw6, (r2, 
mb, aw3) 2 keer. rl, (aw3, mb, r2) 2 keer, 
aw6; herh van * 101 * , aw2, r8. 
lle ry: riO, *aw6, r4, awl, r2, awl, r4, awl , 
r2, awl , r4, aw6* , r5, (aw3, r3) 4 keer, aw3, 
r5; herh van * 101 *, riO. 
I2e ry: awlO, *r6, aw4, (dr2l, dr2R, aw4) 2 
keer, r6, *aw5, (r3, aw3) 4 keer, r3, aw5; 
herh van * 101 *, aw 10. 

Herh die 12 rye nag 12 keer en herh eersle 
en Iweede ry weer een keer. 

Hou palroon deurlopend korrek oor 
eersle en laasle 42 sleke en brei voorl saos 
volg oor middelpanl se sleke: 
Ie ry: Brei 42 sle pal, r5, (aw3, r3) 4 keer, 
aw3, r5, brei 42 sle pat. 
2e ry: Brei 42 sle pal, aw5, (r3, aw3) 4 keer, 
r3, aw5, brei 42 sle pat. 
3e ry: Brei 42 sle pal, r6, (aw3, r3) 2 keer, 
awl, (r3, aw3) 2 keer, r 6, brei 42 sle pat. 
4e ry: Brei 42 sle pal, aw6, (r2, ,:lb, aw3) 2 
keer, rl, (aw3, mb, r2) 2 keer, aw6, brei 42 
sle pal. 
Se ry: Brei 42 sle pal, r7, aw3, r3, aw3, r5, 
aw3, r3, aw3, r7, brei 42 sle pat. 
6e ry: Brei 42 sle pal, aw7, r3, aw3, r3, aw5. 
r3, aw3, r3, aw7, brei 42 sle pal. 
7e ry: Brei 42 sle pal, r4, awl, (r3, aw3) 4 
keer, r3, awl, r4, brei 42 sle pat. 
Se ry: Brei 42 sle pal,aw4, mb, (aw3, r2, mb) 
2 keer, aw3, (mb, r2, aw3) 2 keer, mb, aw4, 
brei 42 sle pal. 
ge ry: Brei 42 sle pal, r4, aw2, (r3, aw3) 2 
keer, rl , (aw3, r3) 2 keer, aw3, r4, brei 42 sle 
pal. 
lOe ry: Brei 42 sle pal, aw4, r2, (aw3, r3) 2 
keer, awl, (r3, aw3) 2 keer, r2, aw4, brei 42 
sle pat. 
lle ry: Brei 42 sle pal, r4, (aw3, r3) 2 keer, 
aw5, (r3, aw3) 2 keer, r4, brei 42 sle pat. 
12e ry: Brei 42 ste pal, aw4, (r2, mh, aw3) 2 
keer, r2, mb, r2, (aw3, mb, r2) 2 keer, aw4, 
brei 42 ste pat. 

Herh laasle 12 rye nag 12 keer. 
Brei 2 rye regs, en heg lassies al. 

AFWERKING: Knoop enkeldTade garing, 
20 em lank, deur elke tweede sleek al mel 
opslel-en afhegrand van kniekombers langs, 
am fraiings te vorm. 

KUSSING 

Brei soos kniekombers en werk dan 
apslel· en afhegrande aan mekaar vas, maar 
laat 'n opening van 56 em in die middel. Vou 
breiwerk nou 56 dal hierdie naal, mel die 
opening, in die middel van die kussing aan 
die agterkanl sal kom, en werk oorblywende 
nale loe om kussingoorlreksel Ie voltooi. 
Werk ritssluiter in posisie vas. Sleek kussing 
by oortreksel in, en Irek rilssluiler loe. • 


